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      ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πασχαλινό παζάρι από μαθητές, την Παρασκευή το πρωί 

στο κέντρο του Αιγίου –  

Τα έσοδα υπέρ του ΕΚΑΜΕ και του "Χαμόγελου του 

Παιδιού" 

 

Μια υπέροχη πράξη αγάπης ενόψει Πάσχα, από τα παιδιά για τα παιδιά, διοργανώνεται 

το πρωί της Παρασκευής  7 Απριλίου στο κέντρο της πόλης του Αιγίου. Πρόκειται για 

το μεγάλο «Πασχαλινό παζάρι για καλό σκοπό» με χειροποίητες δημιουργίες μαθητών 

από αρκετά σχολεία της Αιγιάλειας, που θα στηθεί στις οδούς Ανδρέου Λόντου, 

Πετμεζά και Ευθυμίου Γάτου και τα έσοδά του θα διατεθούν υπέρ του ΕΚΑΜΕ και 

του «Χαμόγελου του Παιδιού». 

Η δράση, που έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Αιγιαλείας, παρουσιάστηκε σε 

συνέντευξη Τύπου στα τοπικά ΜΜΕ το πρωί της Δευτέρας, παρουσία του δημάρχου 

Αιγιαλείας κ. Δημήτρη Καλογερόπουλου, της αρμόδιας αντιδημάρχου κας Διαμάντως 

Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη, των προέδρων των Δημοτικών Σχολικών Επιτροπών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Δημήτρη Ελευθεριώτη και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Επαμεινώνδα Δούλου, του προέδρου της Ένωσης Γονέων και 

Κηδεμόνων Δήμου Αιγιαλείας κ. Μένιου Κουτρόπουλου, του προέδρου του ΕΚΑΜΕ 

κ. Γιώργου Γκιώνη και της κας Ευαγγελίας Μαλαμάκη, μέλους του Δ.Σ. του 

«Χαμόγελου του Παιδιού». 

Σε δήλωση του, ο κ. Καλογερόπουλος μίλησε για μια ημέρα αγάπης, αλληλεγγύης και 

προσφοράς ενόψει Πάσχα, μέσα από μια πολύ καλή συνεργασία με πρωταγωνιστές τα 

παιδιά, που θα εργαστούν μαζί με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους για καλό 



σκοπό. Στη συνέχεια, το λόγο πήρε η κα Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη που σημείωσε 

ότι στην όλη δράση θα συμμετάσχουν 15 σχολεία (νηπιαγωγεία, δημοτικά σχολεία, 

γυμνάσια και λύκεια) από όλη την Αιγιάλεια, των οποίων μαθητές θα διαθέσουν 

χειροποίητα δώρα και λιχουδιές που ετοιμάζουν με πολλή αγάπη, ώστε να μαζέψουν 

όσο το δυνατόν περισσότερα χρήματα για να διατεθούν στα παιδιά του ΕΚΑΜΕ και 

του «Χαμόγελου του Παιδιού». Παράλληλα, η δράση θα είναι μια πολύ καλή ευκαιρία 

να αναπτυχθούν περαιτέρω σχέσεις μεταξύ παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών αλλά 

και εξωστρέφεια μέσω της επαφής τους με τους πολίτες κατά την όλη διαδικασία. 

Αμφότεροι οι πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών κ.κ. Ελευθεριώτης και Δούλος 

κατέθεσαν την πρόταση, αυτή η δράση προσφοράς και δημιουργικότητας να 

αποτελέσει θεσμό και να διαρκεί στο μέλλον περισσότερες ημέρες, στο πλαίσιο της 

προώθησης της συμπερίληψης ως έννοιας και κουλτούρας στην εκπαιδευτική 

διαδικασία, με την αποδοχή όλων στο κοινωνικό σύνολο χωρίς περιορισμούς που 

αφορούν στο φύλο, στη θρησκεία, στην καταγωγή, στην οικονομική κατάσταση, στην 

αρτιμέλεια κ.α.. Την ιδιαίτερη ικανοποίηση για το ότι πλέον τα παιδιά δεν μένουν 

«απέξω» παρά συμμετέχουν ενεργά και συνεισφέρουν στους συμπολίτες τους, 

εξέφρασε ο πρόεδρος της Ένωσης Γονέων κ. Μένιος Κουτρόπουλος. Με τη σειρά της 

η κα Μαλαμάκη εξέφρασε τη συγκίνησή της για την ευαισθησία που δείχνει ο Δήμος 

Αιγιαλείας και προσωπικά ο δήμαρχος κ. Καλογερόπουλος στα παιδιά και τις ανάγκες 

τους, συμπληρώνοντας με τις ευχαριστίες της προς όλους τους συμμετέχοντες φορείς 

αλλά και χωρίς να παραλείψει να αναφερθεί στην αιγιώτισσα επιχειρηματία κα 

Ισαβέλλα Αρβανίτη που δώρισε το σπίτι της Τέμενης στο «Χαμόγελο του Παιδιού». 

Τέλος, ο πρόεδρος του ΕΚΑΜΕ κ. Γιώργος Γκιώνης εξέφρασε σε όλους τους πολίτες 

τις ευχαριστίες του για το ότι στηρίζουν καθημερινά και ουσιαστικά τη λειτουργία του 

Κέντρου. 

Το Πασχαλινό Παζάρι θα λειτουργήσει την Παρασκευή από τις 9 το πρωί έως τις 2 το 

μεσημέρι στις προαναφερθείσες οδούς, ενώ τρία σχολικά μουσικά σύνολα θα δώσουν 

συναυλίες κατά τη διάρκεια της γιορτής: 10-11 το πρωί η Παιδική-Νεανική Χορωδία 

της ΔΗΚΕΠΑ, 11-12 το 2ο ΓΕΛ Αιγίου και 12-1 το 2ο Γυμνάσιο Αιγίου.  

 


